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723
Campione clienti esaminato
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Sesso
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Età
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Nuovi Clienti
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Motivazione 
della scelta
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Situazione Riscontrata
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Valutazione Globale
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